
Јенс Столтенберг: НАТО шаље на Косово још око 500 војника из оперативне резерве за Западни Балкан
среда, 07 јун 2023 12:38

 Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг казао је да најоштрије осуђује недавне
нападе на трупе Кфора на северу Косова, у којима је рањено скоро 40 припадника
мировних снага и додао ;да Приштина и Београд морају предузети конкретне кораке за
деескалацију ситуације.

  

„Такви напади су неприхватљиви и морају се зауставити“, рекао је Столтенберг у
интервјуу за Побједу.

  

„На Косово шаљемо још око 500 војника из оперативне резерве за Западни Балкан, а
додатни батаљон резервног састава смо ставили у вец́у приправност, тако да и они могу
бити распоређени по потреби. Ово су разборити кораци како би се осигурало да Кфор
има снаге и способности које су му потребне да испуни свој мандате“, казао је.

  

Наша мисија Кфора ц́е предузети све неопходне радње за одржавање безбедног и
сигурног окружења и слободе кретања за све људе на Косову и наставиц́емо да
делујемо непристрасно, у складу са нашим мандатом Уједињених нација, на основу
Резолуције Савјета безбједности УН 1244 из 1999, рекао је генерални секретар НАТО.
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Како је додао, насиље врац́а Косово уназад, као и цео регион, а доводи у питање и
евроатлантске аспирације.

  

„И Приштина и Београд морају предузети конкретне кораке за деескалацију ситуације,
уздржати се од даљег неодговорног понашања и укључити се у дијалог уз подршку ЕУ,
који је једини пут ка трајном миру“, казао је он.

  

НАТО ц́е наставити да игра своју улогу како би подржао трајну безбједност на Косову и
стабилност широм Западног Балкана, рекао је.

  

Столтенберг је рекао да је током неколико последњих година виђени руски покушаји да
се мешају у унутрашњу политику и демократске процесе у неколико земаља НАТО, што је
неприхватљиво.

  

Додао је да је Русија такође одговорна за злонамерне активности у сајбер простору и да
промовише дезинформације и пропаганду против НАТО и савезника.

  

(Бета)
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